AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT684/GT686 Econom CL fur die Schafschur

GT369208 Osenfeder

GT669100 Geh&ausedeckel GT669205 Schwinghebel

GT586139 Drucklagerhilse
GT669206 + GT669207

Spannpratze links + rechts



AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT684/GT686 Econom CL fur die Schafschur

&l i ol

GT369209 Druckstange GT369213 Exzenterzapfen

| — | e
GT369214 Lagerbuchse

TA004029 O-Ring TA008542 Filzring



AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT684/GT686 Econom CL fur die Schafschur

GT586239 Federring GT620021 Mutter 6 KT M4

£y
|

GT620023 Federscheibe GT620203 Schwinghebelbolzen

GT620208 Mutter gerandelt GT620306 Schwingnuss



®

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT684/GT686 Econom CL fur die Schafschur

1

GT630015 Klemmschraube GT630204 Haltefeder

TA003834 Mutter 6 KT M3 TA003816 Gewindestift M5x15

TA003817 Mutter 6 KT M5 TA010017 Schraube M4x16
Kreuzschlitz



AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT684/GT686 Econom CL fur die Schafschur

TA016340 Zylinderschraube TA008588 Zylinderschraube M3x8
M4x16 Torx

GT369814 Reparatursatz FC399 Distanzplatte
Stirnrad

bestehend aus:

GT369312 Stirnrad mit Welle

GT369213 Exzenterzapfen

GT369214 Lagerbuchse

TA004029 O-Ring

TA008542 Filzring



AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT684/GT686 Econom CL fur die Schafschur

GT800215 PT-Schraube GT800240 O-Ring Motor

GT804249 Taster GT800895 Motor komplett verp.

GT820819 Koffer inkl.
Tiefzieheinlage und Schaum

GT800222 Federspange komplett



AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT684/GT686 Econom CL fur die Schafschur

TA015296 Kofferaufkleber GT820850 Steuerung

AESCULAP

GT820801 Gehauseschale unten GT800802 Gehauseschale oben

GT800804 Filter GT604 Olflasche



AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT684/GT686 Econom CL fiir die Schafschur

TA009222 Schraubendreher TA012169 Netzkabel mit GB
Stecker

TA012170 Netzkabel mit TA012168 Netzkabel

Europaflachstecker USA Kanada

r .

AESCULAP®

o GT803 Ladestation
TA013657 Netzkabel AU



AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT684/GT686 Econom CL fur die Schafschur

GT821 Akku

05.07.2023



	Foliennummer 1
	Foliennummer 2
	Foliennummer 3
	Foliennummer 4
	Foliennummer 5
	Foliennummer 6
	Foliennummer 7
	Foliennummer 8
	Foliennummer 9

